i CINe8R [1acnopT n3aenms

IO EIENRONI Taroso-cLuenHoe yCTPOWCTBO
200 2012- (TCY) cbeMHbI kKBagpaT. ApT. 09041501

KomMmnnekraumns

A) Bont M6x35 — 2 LWT.
B) Bont M12x110x1,25 -6 LwT.
C) BonT M16x50 — 2 LWT.
D) Manka 12 — 2 Wwr.
E) Lait6a M12 — 4 wr. M
F) LLIan6a rpoBepHasa M12 — 4 wr.
G) Bont M10x20 — 1 wr.
H) LLIan6a rpoBepHas M16 — 2 L. J—
J) Manew, rHyTbIN
ra/ibBaHN3MPOBaHHbIN — 1 LWUIT.

K) LUNAWHT — 1 wT. He npegHa3HayeH gas

L) MnactvHa durypHaa — 1 wr. YCTaHOBKM Hara)Hbix

M) 3aknagHas naacTMHa — 2 LWT. nnathopm M
N) CbEMHbIV KBaApaT — 1 WT. C KpensieHneMm Ha Lwap

O) 3aknafHas LeHTpasibHasa — 1 WT.
P) KpoHLUTEH cBapHOW — 1 LWT.
Q) BTysika — 4 wr.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI S
A) K/1to4 POXXKOBbIN Ha 17 MM;
B) K1to4 po>kKoBbI Ha 19 MM;
C) Kntou TpewoTka Ha 19 MMm;

D) lonoBKa Ha 32 MM;

E) Kntoy Ha 24 MMm;

F) Kntoy Ha 10 MMm.

N [ [

VMo NW

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: TpeboBaHus K IKCNNYATaLMUK: -
- Se ycTauasnnaaTbynsnenme Ha APYTYI0 M3pKy 1 MoAenb aBToMobuNs; - r[l’e BCTaBaTb Ha M3JeNve; yarat 000 «leTpon THOHUHM»
- He ycTaHaBnnBath 3/ieNne B MeCTa He NpelycMOTPEHHbIE AAHHOI - He ncnosib3oBath U3zieine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - He 6ykcuposarb 3a u3zienve apyroe TC;
- He noBepratb u3zeme cBapoyHbIM pabotam; - Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS. r. TonbﬂTT"l yn. Bok3asbHas 1 02Al
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM - Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30M0AbEMHOCTb CTpPOEeHHue 1.
MHCTPYKUMEN N YCTaHOBKe. COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbILATb 30 KM/4.
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBMAETENBCTBO
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
A fetanei. M3 feTanu « Orp. Ha UCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro JlaTa Bbinycka

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCGHME 30HbI KPENJIeH!s NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

[abapuTHble pa3mepbl u3aena: 296x258x238 MM. Npw ycranoske u3penna Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA WApoBOro
TpUcoenHuTENbHbIE pasMep: 86 MM. HaKOHEYHMKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
BbICOTa YCTaHOBKM: 550 MM. Haunbosee yAaNeHHYH Ha3ap KPaitHIOK TOYKY 060pyAO0BAHMS
MaKcvManbHble yribl NOBOPOT3 NPH YCTaHOBKE CocTasnser 94 mm.
)/ P Py CBUWAETEJIbCTBO O NMPOJAXE

n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- B TOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 36 TPaj.
TPOCTPaHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LLIAT 1.

Mepen ycTaHoBKoW TCY cHUMMKTE 33HWI Bamnep,
COr/IaCcHO PYKOBOZACTBY MO PEMOHTY V1 06C/TYXXMBIHNIO
aBTOMObMAS.

OTKpYTUTE LUTATHbIN KPOHLUTENH € 6ankun 6amnepa.
OnycTuTe 3anacHoe Koseco.

LUAT 2.

YcTaHoBwTe BTY/IKM (M03. Q) U3 KOMM/IEKTa MOCTaBKM
B 0TBepCTUA 6asikn 3aaHero 6amnepa Kak nokasaHo
Ha dorTo.

YCTaHOBMTE LLEHTPAJIbHYIO 3aKNAAHYIO M 3aKnepuTe &
eé C MOMOLLbHO ABYX HanpaBnaoLwmx 60aToB M12x110 ;
C HAKPYYEHHbIMM Ha HUX rankamm M12.

LUAT 3.

YCTaHOBMTE 3aK/laAHble NIACTMHbI (Mo3. M), 3aTeM
YCTaHOBMTE CBAPHOM KPOHLWTeNH TCY, coBMecTuB
OTBEpCTMS KPOHLUTENHA C 0OTBEpPCTUAMM B banike
33/iHero 6amnepa u 3aKkpenuTe ero C NOMOLLbO
yeTbIpéx 601ToB M12x110 (Yepe3 rpoBepHbIe Lalbbl
M12) n aByx 601T0B M16 (4epe3 rpoBepHble
Wan6bbl M16) 1 ABYX 601TOB M6 CHU3Y KPOHLLTENHA.

LUAT 4.

3aTAHMTe BCe pe3bboBble COeAMHEHMA KPOLUTEHA.
YcTaHoBUTE CbEMHBIN KBaapaT B coope (Mo3. N).
3aduKcnpyiiTe KBaApaT B c60pe C NOMOLLbIO
MasbLa ¢ KIMncom n dukcnpyoLero 6oita M10
(Mo3. G). 3aTAHMTE LWap C MOMOLLbIO K/10Ya Ha 32MM.
YcTaHoBKUTe 6aMnep 1 3aKpenuTe 3amnacky.
YCTaHOBKa 33aBEpLUEHa.

Tun coegnHeHVA: WapoBbIl; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 09041501: 11,2 Kr.

TCY ApTHKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Toyota Land Cruiser 200

09041501 8 140 3300 750/3500* 1500

D= g*TC/T+C (ropv30HTa/IbHas CMa, AeNCTBYIOLAA MeXAY TArauyoM v NpuLENoMm); S - CTaTUYeCcKas BEPTUKA/IbHAA HArpy3Ka;
T- TeXHMYeCKM JONYCTUMAA MaKCMMasibHas Macca Taraya; C - Macca, nepeaBaemas Ha rpyHT OCAMM NPULLENA 3arPy>XeHHOro
[0 TEXHUYECKM JOMNYyCTMMOW MaKCMMasIbHOM Macchl (*ans npuvuena, 060pyaoBaHHOrO TOPMO3aMi);

A - MaKCMManbHaA Macca Npuuena no AaHHbIM nponssogmTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponicteo (Toyota Land Cruiser 200) npegHa3HaueHo AJ1A CL,ENKK JIerkoBOro aBToMo6uns
¢ 6ykcuMpyeMbIM NPULLENOM NOJIHOM Maccoi 40 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0/DKHA NpeBbillaTh 80 KM/,
PekoMmeHAayeMas 3aBOA0M-NpoMU3BoguTesIeM Macca npuuena 750/3500 kr* (*ans npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

lMpaBwuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf/1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJ1y4eHsi TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEN C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp He HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $akT npuvobpeTeHuns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Hap/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW AOJKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe 0 Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHVEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BpaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLE/ TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHbIX CPeACTB (Mpy yoioBin cobtoaeHns Mokynatenem TpebOBaHWI 3aKOHa O BO3BPATe TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHnn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa Mosy4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXMT cyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHMEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1eXKALLLEro Ka4yecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHMX AedeKToB. B ciyuae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ByX 3K3eMm/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKi) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTeNieM TPaHCMopTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTesib, 06Hapy>XMBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepacHeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeoCTaTKaM, YCTPaHWTb HedOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofbl Ha Takoe YCTPaHEHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrUIaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec AN MpeabABieHUs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 5552090 00O «MT MNpynn»

L e IC I agpec: r. TonbaTTy, yn. BoksanbHas 102A.
www.ptuning.ru




